
網走桂陽高校事前アンケート結果 

 

問 1  あなたの居住地は  111名回答 

・網走    92名  

・大空町    6名  

・大空町女満別    3名  

・大空町東藻琴    2名  

・斜里町    5名  

・美幌町    2名  

・小清水町    1名  

 

問 2 市議会議員、町村議会議員は身近ですか   102回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・はい     6名      

・いいえ   76名      

・どちらともいえない  20名      

      

問 2-1 その理由は？         

・よく知らない      

・会話する機会がない   3名     

・直接会ったりいたりしない人物      

・誰も知らない      

・かかわりがない    8名      

・身近だと思えない    4名      

・美幌町に住んでいるため      

・困ることがない      

6%

75%

20%

はい いいえ どちらともいえない



・身近と思わない      

・初めて聞いた言葉 興味がない      

・あまり聞いたことがない      

・卒業式やベントで出ていることがある      

・ボートの遠征で来てくれた      

・親が知り合いだから      

・市議会が何かよく理解できない      

・話題に出てこない      

・成人になっていない      

・何をしているのかよくわからない      

・一度も見たことがない      

・知らない    3名      

・あまり見ない     2名      

・そこに関わる人と会う機会がない      

・身近じゃない      

・知り合いがいるがよくわからない      

・かかわりがない             2名      

・転校生で網走にうとい  

・よく名前を聞くから 

・課題研究でお世話になっている。  

      

問 3 将来、選挙に行きますか  95名回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

・はい                 54名        

・いいえ              9名        

・わからない             32名      

 

57%

9%

34%

はい いいえ わからない



      

問 3-2 その理由は      

・めんどくさい。何をしなくても決まる    

・若者で行く人が少ない    

・若者の意見が少ない    

・選挙についてよくわからない     2名    

・「投票した」という後ろ盾があれば    

・入れたいと思う人がわからない    

・会場に足を運ぶのが面倒    

・その時のことがわからない      3名    

・職場が行けと言ったら行く    

・気分による    

・義務だと思っている    

・自分の意見を反映してくれる    

・自分の市に関係あることだから    

・お金を取られていると聞いた    

・投票仕様が面倒    

・一応    

・日本の将来のため    

・なんとなく行った方がいいのかなぁ    

・興味があるから    

・行ってみたい    

・人々が頑張って得た権利    

・すでに行ったことがある  

・一票は大切  

・日本をよくするため  

・自分の 1票で当選する候補者が変わる  

・自分が良いと思う人が国の代表になってほしい  

・一度は経験してみたい  

・選挙に向き合いたい  

・行きたい              2名  

・なんとなく  

・自分たちの代表を決めるので  

・真剣に取り組みたい  

・政治に文句が言える  

・大事だから             4名  

・若者が選挙に行かなければ高齢者優先になる  

・若者の意見を通したい  

・権利があるなら行った方が良い  



・行けと言われるので  

・日本の将来がかかっている   2名  

・やらないとダメそう  

・自分の未来が開かれる  

・若い人の意見を取り入れてほしい  

・少しでも自分の意見が反映される  

・今の政治が終わっているので   

 

問 4 あなたの住んでいる街は暮らしやすいと感じますか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

・はい    53名          

・いいえ   9名          

・どちらともいえない 25名  

       

問 5-1 網走の街で良くなってほしいと感じる分野はどれですか（複数回答可)205回答 

・公共交通  47名    

・リサイクル、ごみ処理 13名    

・地域医療  11名    

・観光業  10名    

・高齢者福祉  5名    

・高校の教育環境 5名    

・防災   5名    

・自然環境の保全 4名    

・救急医療  4名      

・住宅、宅地  4名    

・女性の活躍  3名       

・漁業   2名    

・障害者福祉  1名    

61%

17%

29%

はい いいえ どちらともいえない



・水道   1名      

・特に無し  10名       

・スポーツ  14名  

・子供、子育て支援 12名  

・通信環境  11名  

・小中学校の教育環境 9名  

・新しい産業  5名  

・他地域との交流 5名  

・犯罪防止  3名  

・芸術や文化  3名  

・働く場所  4名  

・道路   4名  

・農業   3名  

・大人が学ぶ生涯学習 1名  

・下水道  1名  

・その他（娯楽が少ない２名・スズメバチの駆除１名・ボート競技の活性化１名、給与 1名） 

・ボート競技の活性化 

・給料について 

・具体はないが良くなってほしい 2名      

・不満はない。欲しいものがない。網走市民ではない。     

・コロナのせいで住みづらくなったところがある。  

      

問 6  出前授業で直接聞きたいところ       

・汚職はどのように起こるのか      

・普段どこにいてどのようなことを取組んでいるのか      

・網走をどんな街にしたいか。具体的に      

・網走に点数をつけるとしたら何点か。      

・今後、網走はなくなることがありえるか。合併とか      

・道路や歩道が割れて穴が開いているのが多い。      

・下の方にも大きな店を作らないと下の街が衰えて見える。      

・公共交通が不便      

・網走の子供が減っている      

・自然も観光も良いものがあるからもっと活かしたらよい      

・市ではどの様なことに税を使っているのか      

・網走の良いところである自然、美味しい魚をもっと押して若い人を取り込む   

   


